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DRZAVNO TEKMOVANJE 1Z MATEMATIKE ZA DIJAKE POKLICNIH SOL
12. april 2002
1. del: KRATKE NALOGE

NAVODILO: V tem delu izberite ¢rko pred pravilnim odgovorom in jo vpiSite v tabelo.
Vsaka pravilna resitev se tockuje z 2 tockama, napacna resitev pa z —1 tocko. Ce odgovora
v tabeli ni, dobite 0 tock.

1. Profesor matematike po nekaj letih sreca dijaka, ki je imel ves c¢as Solanja probleme
z matematiko. Zacudi se, ko vidi, da se fant vozi z dragim Sportnim avtomobilom.
Vprasa ga, kje dela, da tako dobro zasluzi. Dijak mu odgovori: ,,V Avstriji kupujem
svin¢nike po 20 centov in jih potem prodajam po 30 centov. Od teh 10 % lahko ¢lovek
dobro zivi.“ Profesor se nasmehne in si misli: ,, Matematika mu Se vedno ne gre, znajde
pa se.“ Koliko odstotkov prodajne cene znasa zasluzek v resnici, ¢e zaokrozimo na
cele odstotke?

(A) 10 % (B) 33 % (C) 50 % (D) 66 % (E) 100 %

2. Iz stirih enakih mrez, kot je mreza na spodnji levi sliki, sestavis 4 kocke, ki jih zlepis
v kvader, kot je narisano na spodnji desni sliki. Koliksna je najvecja vsota pik na
povrsini nastalega kvadra?

uletele o o A
(A) 72 (B) 70 (C) 68 (D) 76 (E) 74

3. Na tehtnici je na eni strani lubenica, na drugi strani pa sta polovica enako tezke
lubenice in utez za dva kilograma. Tehtnica je v ravnovesju. Koliko tehta lubenica?

(A) 2 kg (B) 4 kg (C) 6 kg
(D) 8 kg (E) ni mogoce dolociti
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1. del: Kratke naloge

4. Najmanjsi obseg ima pobarvan lik ob ¢rki:

(A) (B)

(D) (E)

5. Proksima Kentavra, nasemu osoncju najblizja zvezda, je od Zemlje oddaljena 4,25 sve-
tlobnih let. Svetlobno leto je razdalja, ki jo svetloba prepotuje v enem letu. Priblizno
koliko kilometrov je to, e svetloba prepotuje v eni sekundi 300000 km?

(A) 134 milijonov km (B) 9.5 bilijonov km (C) 110 milijard km
(D) 167 milijard km (E) 40 bilijonov km

6. Koliksna je dolzina daljice AG, ce je vsaka izmed daljic AB, BC, CD, DE, EF in
FG dolga 1 m?

E
F D
C
G
A B
(A)5m (B) V5 m (C) 6 m (D) v6 m (E) 2 m



DRZAVNO TEKMOVANJE 1Z MATEMATIKE ZA DIJAKE POKLICNIH
SOL
12. april 2002
II. del: DALJSE NALOGE

NAVODILO: V tem delu skrbno preberite naloge in odgovorite na zastavljena vprasanja.
Celotne racune zapisujte na prilozeni list papirja, ki ga boste oddali skupaj z izdelkom.
V celoti pravilno reSena naloga se tockuje s sedmimi tockami.

1. Mama in héi pripravljata jabolka za jabol¢no ¢ezano. Mama sama v desetih minutah
olupi in ocisti 6 jabolk, h¢i pa isto kolicino v 15 minutah.

Koliko ¢asa bi mama sama pripravljala 15 jabolk?

Koliko ¢asa bi h¢i sama pripravljala 15 jabolk?

Koliko casa bi obe skupaj pripravljali 15 jabolk?

o a w »

Koliko jabolk bi pripravili obe skupaj v tricetrt ure?

2. Dijak SRECKO SMOLA ljubi igre na sreco, najrajsi pa ima loto. Prvic je vplacal
10 evrov in potem vsakokrat dvakrat ve¢ kot pri prejsSnjem placilu. Sestic je zadel
dobitek, ki je 4800-krat vecji od zadnje vplacane vloge.

A. Koliko denarja je porabil, preden je zadel?
B. Koliko znasa dobicek?

C. Dijak bo stiri petine dobicka pametno nalozil v nadaljnje izobrazevanje. Koliko
denarja mu ostane?
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11. del: Daljse naloge

3. Ucenci 3. letnika so izvedli anketo o Stevilu otrok v druzinah. Rezultat ankete je
prikazan s frekvenc¢nim kolacem. Odgovori na vprasanja.

9 druzin

- 0 otrok

2 druzini 1 otrok

2 otroka

1 druzina itz 3 otroci

7 druzin 1 druzina 4 otroci
5 otrok

6 druzin

Koliko druzin je zajetih v anketo?
Koliko je vseh otrok v teh druzinah?
Koliksno je povprecno stevilo otrok v druzinah?

Koliksen je odstotek druzin, ki imajo vsaj dva otroka?

=50 QW

Koliksen je odstotek otrok, ki zivijo v druzinah s petimi otroki?

Vse rezultate zaokrozi na eno decimalko.

4. Iz pipe, ki pusca, pritece v eni minuti 50 kapljic vode. 4000 kapljic vode je 1 liter
vode, ki ima maso 1 kg.
A. Koliko kapljic vode pritece iz pokvarjene pipe v enem dnevu?
B. Koliko litrov vode je to?
C. V koliksnem casu bi s kapljicami napolnili lonec, ki ima prostornino 15 litrov?
D

. Koliko bi tehtal lonec, napolnjen z vodo, ¢e je masa lonca 15 % mase vode, ki je
v njem?



RESITVE NALOG DRZAVNEGA TEKMOVANJA ZA DIJAKE
POKLICNIH SOL
12. APRIL 2003

KRATKE NALOGE

V tabeli so zapisani pravilni odgovori izbirnih nalog. Vsak pravilen odgovor tockujemo z
2 tockama, nepravilen z -1 tocko, ce naloga ni resena, 0 tock.

DALJSE NALOGE S TOCKOVNIKOM

1. naloga |Skupaj: 7 tock

AL SKIEpni TaCun . . ..o 1t
Odgovor: Mama bi sama pripravljala 15 jabolk 25 min...................... 1t
B. SKIepni ratum .. ..o 1t
Odgovor: Héi bi sama pripravljala 15 jabolk 37,5 min....................... 1t
C. RaACUN .. 1t
Odgovor: Obe skupaj bi pripravljali 15 jabolk 15 min. ..................... 1t
D. V tricetrt ure bi obe skupaj pripravili 45 jabolk. ........................... 1t

2. naloga | Skupaj: 7 tock

A. 10+20+404 804160+ 320 =630 €070V . oo vviii 1t
B. 3204800 = 1536000 . ... ..ot 1t
1536000 — 630 = 1535370 €evrov ..., racun 1 t, odgovor 1 t
C. 21535370 = 1228296 €UTOU. ... .ot 1t
1535370 — 1228296 = 307074 evrov..........coooi... racun 1 t, odgovor 1 t
ali
% od 1535370 = 307074 evrov.......coooiiiii .. racun 2 t, odgovor 1 t
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3. naloga | Skupaj: 7 tock

B.
C.
D.
E.

26 ATUZIN . oo 1t
D0 OtTOK o 1t
1,0 OtrOKa . .o 1t
A 2t
L0 b e 2t

Pri vsakem pravilnem odgovoru (razen pri primerih A. in B.) odstejte 1 tocko, ¢e
rezultat ni zaokrozen.

4. naloga | Skupaj: 7 tock

AL 246050 = 72000 Kapljic. ... .o 1t
B. 72000 : 4000 = 18 L. ..ot e 1t
C. 15-4000 = 60000 kapljic, 60000 : 50 = 1200 min = 20 h (ali uporaba sorazmerja,

D.

sKlepnega Tauna) .. ... ..ot 2t

voda: 15 kg, lonec: 15 % od 15 kg = 2,25 kg, voda in lonec skupaj: 17,25 kg2 t

VST OdZOVOTT . ..o 1t



